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TEST DE EVALUARE INIŢIALĂ 

Anul şcolar 2020-2021 
 

Domeniul: Economic 
 

Modulul Analiza económico financiară 

Specializarea: Tehnician în activități economice 

Clasa a XII-a 

Prof. Căpriță Paraschiva 

Colegiul Economic Buzău 

Numele şi prenumele elevului: 

Data susţinerii testului: 

 Pentru rezolvarea corectă a tuturor cerinţelor din Partea I si din Partea a II-a se acordă 

90 de puncte. 

Din oficiu se acordă 10 puncte. 

 Timpul efectiv de lucru este de 45 de minute. 

PARTEA I …………………………………………………………………………………(50 de puncte) 

A. Încercuiţi varianta de răspuns corectă:                                                                  25 puncte 

1.Acordarea unui avans în numerar pentru deplasarea unui salariat în interes de serviciu se    

       înregistrează astfel: 

      a)   542 =5311  200 

      b)  425 = 5311  200 

      c)  5311= 425   200 

      d) 5311 = 542   200 

      2.Achitarea sumei înscrise într-un bilet la ordin se înregistrează astfel: 

a) 403  =  5311  1.000 

b) 401  =  403    1.000 

c) 403  =  5121  1.000 

d) 5121 = 403    1.000 

     3.Se achiziţionează şi se recepţionează mărfuri conform facturii fiscale la cost de achiziţie de 

1.000 lei, TVA 24%; depozitul cu ridicata practică un adaos comercial de 10% şi ţine evidenţa 

mărfurilor la preţ cu ridicata.Încărcarea gestiunii se va înregistra: 

a)   371  =  %     1.340 

             401   1.240 

             378      100 

b)   %   =  401   1.240 

371                1.000 

4426                 240 

371  =  378       100 

c)    %   =   401   1.240 

371                  1.000 

4426                   240 

371   =   %     364 
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             378    100 

             4428  264 

 

d)   371  =  401  1.240 

  371  =  378     100 

4. Se cumpără mărfuri fără factură la cost de achiziţie 200 lei, TVA 24%.La primirea facturii se 

fac înregistrările : 

a) 401   =   408   248 

4426 =  4428    48 

b) 408   =   401   248 

      4426 =  4428    48 

c) 4426 =  4428  248 

d) 408   =   401   200 

      4426 =  4428    48 

5.Retragerea aportului la capitalul social a unor acţionari determină înregistrarea: 

a)  1011  =  456   2.000 

b)   5121 =  456   2.000 

c)   456   =  5121 2.000 

d)  1012  =  456   2.000 

 

B. Citeşte următoarele enunţuri şi notează cu litera A, dacă le consideri adevărate şi 
litera F dacă le consideri false.                                                                         25 puncte                                                                                         
   1. Totalul rulajelor din balanţa de verificare = Totalul rulajului din Registrul Jurnal 

   2. Profitul impozabil (rezultatul fiscal) se determină pe baza formulei: 

      Profit   =   Rezultat      +   Cheltuieli       -    Deduceri 

      impozabil  Contabil         nedeductibile          fiscal 

   3. Prin formula contabilă  641 =  421  10.000 s-au achitat salariile datorate angajaţilor. 

   4. Contul 419 are funcţie contabilă de activ. 

   5. Formula contabilă  1012 = 117  5.000 arată diminuarea capitalului social cu pierderi din      

      exerciţiul precedent. 

 

 
PARTEA a II-a                                                                                                        (40 de puncte) 

 

S.C. Alfa S.R.L. desfăşoară următoarele operaţii economico-financiare: 

1.Acoperirea unei pierderi de 1.000 lei din anii anteriori pe seama rezervelor legale. 

2.Amortizarea amenajării de teren în valoare de 100 lei. 

3.Ridicare de numerar din bancă pentru salarii 5.000 lei. 

4.Plata salariilor în valoare de 4.600 lei. 

5.Înregistrarea salariilor neridicate şi depunerea lor în contul bancar. 

6.Vânzarea unui autoturism conform facturii fiscal, preţ de vânzare 10.000 lei, TVA 24%. 

7.Scoaterea din evidenţă a autoturismului vândut, cost de achiziţie 20.000 lei, amortizat 60%. 

8.Închiderea conturilor de venituri, cheltuieli şi TVA. 

 

Se cere: 

a) Analiza contabilă a operaţiilor precedente; 

b) Înregistrarea operaţiilor în cadrul Registrului Jurnal. 
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TEST DE EVALUARE INIŢIALĂ 

Anul şcolar 2020-2021 

Modulul: Analiza económico financiară 

Clasa a XII-a 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

 Se punctează oricare alte formulări/ modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor. 

 Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin barem. Nu se 

acordă fracţiuni de punct. 

 Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului 

total acordat la 10. 

PARTEA I                                                                                                  (50 de puncte) 

A. 25 puncte 
1- a, 2 - c, 3 - b, 4 - b, 5 - d 
Se acordă câte 5 puncte pentru fiecare răspuns corect. 
 

B. 25 puncte 
1- A, 2 - A ,3 - F ,4 - F ,5 - A 
Se acordă câte 5 puncte pentru fiecare răspuns corect. 
 
 
PARTEA a II-a                                                                                          (40 de puncte) 
 

REGISTRU JURNAL 

Nr. 

crt. 

Doc. EXPLICAŢII cont 

D 

cont 

C 

Sume 

D 

Sume 

C 

1. N.C. Acoperirea pierderii din rezerve legale 

117-A,C 

1061-P,D 

Se acordă 2puncte pentru analiza contabilă 

 Se acordă 2puncte pentru formula contabilă 

1061 117 1.000 1.000 

2 P.A. 

N.C. 

Amortizarea amenajării terenului 

6811+A,D 

2811+P,C 

Se acordă 1punct pentru analiza contabilă 

 Se acordă 1punct pentru formula contabilă 

6811 2811 100 100 

3. Cec 

nr. 

E.C. 

 

 

R.C. 

Ridicare numerar din conturi la bănci 

5121-A,C 

581+A,D 

Se acordă 1punct pentru analiza contabilă 

 Se acordă 1punct pentru formula contabilă 

 

581 

 

 

 

 

 

5121 

 

 

 

 

 

5.000 

 

 

 

 

 

5.000 
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Depunere numerar în casierie 

581-A,C 

5311+A,D 

Se acordă 1punct pentru analiza contabilă 

 Se acordă 1punct pentru formula contabilă 

 

5311 581 5.000 5.000 

4. S.S. 

R.C. 

Achitare salarii  

421-P,D 

5311-A,C 

Se acordă 2puncte pentru analiza contabilă 

 Se acordă 2puncte pentru formula contabilă 

421 5311 4.600 4.600 

5. N.C. 

 

 

 

 

 

F.V.C. 

R.C 

 

 

 

E.C. 

Salarii neridicate 

426+P,C 

421-P,D 

Se acordă 3puncte pentru analiza contabilă 

 Se acordă 3puncte pentru formula contabilă 

Depunere salarii neridicate la bancă 

5311-A,C 

581+A,D 

Se acordă 1punct pentru analiza contabilă 

 Se acordă 1punct pentru formula contabilă 

581-A,C 

5121+A,D 

Se acordă 1punct pentru analiza contabilă 

 Se acordă 1punct pentru formula contabilă 

 

 

 

 

 

421 

 

 

 

 

 

581 

 

 

 

5121 

426 

 

 

 

 

 

5311 

 

 

 

581 

400 

 

 

 

 

 

400 

 

 

 

400 

400 

 

 

 

 

 

400 

 

 

 

400 

6. F.F. Vânzare autoturism 

461+A,D 

7583+P,C 

4427+P,C 

Se acordă 2 puncte pentru analiza contabilă 

Se acordă 2 puncte pentru formula contabilă 

461 % 

7583 

4427 

12.400  

10.000 

  1.900 

7. N.C. Scoaterea din evidenţă a autoturismului văndut 

2133-A,C 

2813-P,D 

6583+A,D 

Se acordă 2 puncte pentru analiza contabilă 

Se acordă 2 puncte pentru formula contabilă 

% 

2813 

6583 

2133  

 

12.000 

  8.000 

20.000 
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8. N.C. 

 

 

 

 

 

N.C. 

 

 

 

 

 

 

Decont 

  de 

 TVA 

Închiderea veniturilor 

7583-P,D 

121+P,C 

Se acordă 1punct pentru analiza contabilă 

 Se acordă 1punct pentru formula contabilă 

 

Închiderea cheltuielilor 

6811-A,C 

6583-A,C 

121+A,D 

Se acordă 1punct pentru analiza contabilă 

 Se acordă 1punct pentru formula contabilă 

 

Regularizarea TVA 

4427-P,D 

4423+P,C 

Se acordă 2puncte pentru analiza contabilă 

 Se acordă 2puncte pentru formula contabilă 

 

 

 

 

7583 

 

 

 

121 

 

 

 

 

 

4427 

 

121 

 

 

 

 

 

% 

6811 

6583 

 

 

 

 

 

 

4423 

10.000 

 

 

 

 

 

8.100 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.900 

10.000 

 

 

 

 

 

 

  100 

8.000 

 

 

 

 

 

 

1.900 

 


